

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.03.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005980071

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Alpha Zulu Aviation AG, Appenzell

Alpha Zulu Aviation AG (Alpha Zulu Aviation SA) (Alpha Zulu Aviation Ltd) Weissbadstrasse 8b 9050 Appenzell

Alpha Zulu Aviation AG (Alpha Zulu Aviation SA) (Alpha Zulu Aviation Ltd), in Appenzell, CHE-228.537.443, Weissbadstrasse 8b, 9050 Appenzell, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.02.2024. Zweck: Gegenstand des Unternehmens ist Erwerb und Verwaltung von Beteiligungen, Übernahme der persönlichen Haftung und Geschäftsführung bei Handelsgesellschaften, insbesondere im Bereich des Luftverkehrswesens und zu Zwecken der Luftrettung. Weiterhin der Erwerb, Betrieb und Handel mit Luftfahrzeugen. Die Gesellschaft kann gleichartige oder ähnliche Unternehmen im In- und Ausland erwerben, sich an solchen beteiligen und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, Die Gesellschaft ist berechtigt, alle Geschäfte einzugehen, die der Förderung des vorgenannten Gegenstandes des Unternehmens dienen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 29.01.2024 wurde auf eine eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Zippenfennig, Ralf, deutscher Staatsangehöriger, in Freiburg (DE), Geschäftsführer, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Hungerbühler, Andreas Hans, von St. Gallen, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 116 vom 04.03.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.